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 Referat fra styremøte 04. februar 2020, Sted: Klubbhuset, varighet 2,75 timer
Tilstede: Øistein Wirak, Charlotte J. Kolbeinshavn, Svein Jonassen, , Alan Hepburn, Harald Haugedal (vara) og Øyvind Aas. Gunnar Sannæs (vara) og Rosie Lund. Peer Brantzeg (mail peer@probroker.no) hadde forfall/ikke fått innkalling.
1. Godkjenne referat fra styremøte den 19.11.2019. 
Ingen merknader til referatet.
2.  Administrasjonssituasjonen i KTK

Charlotte og Øistein redegjorde:

Møte med Svein, Jan Frode, Kristin og Markus før jul om fordeling av administrative oppgaver som måtte gjøres fremover da vi ikke hadde Karianne i jobb.
          Enstemmig vedtak:

Styret gir Øistein mandat til gå i videre dialog og evt. ansette Kristin og Markus innenfor tidligere administrativ kost.

Trenerne må få klar beskjed om at det må ryddes etter treningene. Utstyr og baller skal inn i buret. Øistein tar dette opp med trenerne.
Kristin tar en prat med Gabriella som vasker om praktiske ting som etterfylling av rekvisita m.m.

3. Anleggsutvidelse – status

Harald orienterte:

Trollvegg har planene/tegningene klar om få dager. Det forventes ikke større kostnader til søknad nå, men man må huske at ktk/styret har endret på prosjektet (blant annet pga naboer). Dette har i praksis medført dobbel kostnad til arkitekt . Søknad til kommunen sendes før årsmøtet. Tall vil foreligge på bordet til neste styremøte 3. mars 2020. Harald følger opp.
Det ble tatt opp av noen styremedlemmer et ønske om også å utrede/se på økonomien i andre alternative utvidelser, som f.eks. å bygge inne bane 6 i kombinasjon med 2 innendørs padlebaner.  Det ble ikke gjort noe vedtak om å igangsette dette nå.

4. FSA pt

Situasjonen etter innføring av betaling i primetime for de som har FSA ble drøftet. Ca. 40% av timene i primetime har stått ubooket i januar og i februar så langt. 
3 forslag ble tatt opp til votering.
Forslag 1 (Fremsatt av Svein)  Prisen på fritt spill gjelder også i primetime og økes med 2.500 pr. år. (Forholdsmessig reduksjon for hver måned som er gått av året når det betales)

Forslag 2. Redusere prisen i primetime fra kr 220 til  kr 110 pr. time for de som har fritt spill avtale.
Forslag 3. Utsette saken til neste styremøte. 

Votering:
Forslaget 3 om å utsette saken fikk en stemme. Forslag nr. 1 fikk en stemme.

Forslag nr. 2 vedtatt med fem stemmer mot en. To vara til stede, slik at bare en kunne avgi stemme.

Øyvind gir beskjed til klubben å iverksette ny timepris umiddelbart så fremt dette er mulig i systemet.

5. Vedlikeholdsplan anlegget

Øistein opplyste at taket over bane 3 skal være reparert på nytt. Låsfirma ordner lås/dør til klubbhuset og dobbelthallen. Vidar Lund spørres om å være en slags  ulønnet vaktmester. Rosie spør han. 
Øyvind etterlyste vedlikeholdsavtaler/rutiner. Denne saken tas opp i neste styremøte.
6. Årsmøte 31/3 - er vi i rute ?

Årsmøtet blir i banken, SR Bank, som i fjor. Innkalling sendes ut som vanlig
7. Neste styremøte

Tirsdag 3. mars kl. 19.00 i klubbhuset.
Øyvind ser på om ny lov skal inkorporeres i vedtektene.
8. Eventuelt

            Christian Wirak overtar for Svein i sportsutvalget.
Øyvind

Ref.

